



山西师范大学  
SHANXI NORMAL UNIVERSITY

# 国内合作工作简报

第6期（总第34期）

国内合作处主办

2022年6月20日

## 本期导读

- ◆ 我校与山西工程科技职业大学举行战略合作签约仪式
- ◆ 我校与交城县人民政府举行校县合作座谈会
- ◆ 我校与华舰集团举行战略合作座谈会
- ◆ 副校长白文宏带队赴山西省清徐葡萄酒有限公司开展“访企拓岗促就业”专项行动
- ◆ 校党委统战部、科技处、生命科学学院组建专项行动组开展“访企拓岗促就业”专项行动
- ◆ 我校与洪洞县人民政府签订深化校地合作战略合作协议
- ◆ 我校与吉县人民政府签订战略合作协议

## 我校与山西工程科技职业大学举行 战略合作签约仪式

6月2日上午,我校与山西工程科技职业大学战略合作签约仪式在南区行政北楼506会议室举行。山西工程科技职业大学党委书记张主社、校长潘晋孝、党委副书记李英杰、纪委书记郭建平,副校长成宏、赵随民、李锦元、石瑛,我校全体在校校领导出席签约仪式。签约仪式由副校长王云主持。

校党委书记张晓永在致辞中对张主社一行的到来表示欢迎,对工科大在我校迁建过程中的关心、帮助和支持表示感谢,并从人才引进、学科建设、办学空间、合作交流等方面介绍了我校内涵式建设举措。他表示,两校共同签订战略合作协议,是重续共同奋斗的前缘,更是砥砺前行的共勉,师大将以签约为契机,聚焦工科大发展需求,主动对接,加快推进合作项目落实落地,期待两校合作不断向纵深发展,早日结出丰硕成果。

山西工程科技职业大学党委书记张主社介绍了学校的办学定位、办学特色及高质量发展目标举措,希望两校以此次合作为起点,抓住发展机遇,发挥各自优势特色,实现普通教育与职业教育的对接融通,在教育教学、师资队伍建设、人才培养、干部交流、学术文化交流等方面开展富有成效的合作,携手并肩,勇挑育人重担,团结协作,共谱时代华章,为推动山西教育高质量发展作出应有贡献。

校长许小红与山西工程科技职业大学校长潘晋孝代表双方

签订了战略合作协议。双方相关部门负责人参加签约仪式，共同见证签约。

签约仪式前，张主社一行实地参观了校园，了解了磁性分子与磁信息材料学科教育部重点实验室及戏剧与影视学学科建设情况。

(白晶/文)

## 我校与交城县人民政府举行校县合作座谈会

6月2日下午，交城县副县长薛慧一行来校就校县合作事宜进行座谈。座谈会在南区行政北楼315会议室举行，副校长王云出席会议并讲话。

王云对薛慧一行的到来表示热烈欢迎和感谢。他说，近年来我校在学科建设、人才培养、科学研究和社会服务等方面均取得了长足发展，此次能与交城县合作将是我校充分发挥服务社会职能的重要机会。他希望通过此次座谈，双方能够加强沟通，增进了解。

薛慧重点介绍了交城县基本情况，尤其是基础教育发展总体状况，表明了教师招聘、学生实习和师资培训等方面合作意向和需求。她表示，师大在人才培养、师资培训方面具有突出优势，学校迁建太原也为双方合作开展提供了便利。希望能够通过此次座谈，尽快促成双方合作并尽快开展实质性项目对接。

交城县委组织部、教科局和交城中学相关负责人与我校发

展规划处、国内合作处、传媒学院、物理与信息工程学院和生命科学学院负责人参加会议并进行了深刻交流。

(国内合作处 供稿)

## 我校与华舰集团举行战略合作座谈会

6月11日上午，我校与华舰体育控股集团举行战略合作座谈会。华舰集团党委书记、董事长王振宇，副总经理甘降雷等一行，我校校领导张晓永、许小红、韩勇鸿、党志峰、王云出席座谈会。副校长王云主持座谈会。

校党委书记张晓永在致辞中对王振宇董事长一行的到来表示欢迎，介绍了我校的迁建情况。他表示，师大将充分利用校区自然环境，发挥师资和科研优势，与华舰集团在体育场馆建设运营、体育赛事组织、研学基地建立、体育项目转化和服务等多方面精准对接，开展全方位深层次合作，共赢谋发展，携手铸辉煌。

校长许小红从人才培养、学科建设、科学研究、社会服务等方面介绍了我校基本情况，详细介绍了体育专业的建设和发展情况。她希望，双方能够发挥各自优势，创新合作模式，在体育教育、竞技体育、体育产业、体育传播等多个方面开展深度合作，建立长期、全面、可持续发展的战略合作关系，共同为健康山西与体育人才的培养作出积极贡献。

华舰集团党委书记、董事长王振宇介绍了集团成立的背景、

发展现状及发展前景。他表示，华舰集团将对接师大内涵式建设与高质量发展的需求，在体育场馆的建设与教育赋能、体育产学研实训基地共建、体育赛事组织等方面进行深入合作，希望双方建立定期互动联络机制，打造校企合作典范，实现优势互补、共同发展。华舰集团副总经理甘降雷介绍了集团的规模、经营范围、发展目标、发展战略规划等情况。

座谈会上，双方就共建产学研实训基地、打造水上实训基地、建立体育智库、培养高水平运动员、联合承办高校体育赛事、校内体育馆建设与运营、篮球队专业训练等内容进行了深入交流探讨。

华舰集团及子公司相关负责人、山西省水上运动管理中心专家、我校相关部门负责人、体育学院领导班子及教练员代表参加座谈。

座谈会前，王振宇一行实地考察了我校毓秀湖区及周边情况。

（白晶/文）

## **副校长白文宏带队赴山西省清徐葡萄酒有限公司 开展“访企拓岗促就业”专项行动**

为广泛开拓就业渠道和就业岗位，提升毕业生就业质量，6月9日下午，副校长白文宏率队赴山西省清徐葡萄酒有限公司开展“访企拓岗促就业”专项行动。

白文宏一行现场参观了葡萄酒生产车间，实地了解了企业

生产运营情况和人才需求，并与公司董事长王计平和企业相关负责人进行座谈交流。

王计平对我校一行的到访表示热烈欢迎，并介绍了公司的发展历程、发展现状及发展规划。他希望能与我校食品科学学院在葡萄酒研发、产品质量提升、企业管理等方面加强合作，期待我校推荐优秀的技能人才为企业发展注入活力。

白文宏对山西省清徐葡萄酒有限公司近年的发展表示充分肯定和高度赞赏，并详细介绍了我校的办学特色、学科建设、人才培养、专业发展和学生就业等情况。他指出，学校将以本次访企拓岗促就业专项行动为契机，定准目标，加强与企业的深入合作，以企业需求为导向，建立日常互访机制，深化供需对接，探索校企协同育人模式，努力为毕业生提供更多优质和精准的就业岗位信息，不断拓展就业新空间。

食品科学学院、发展规划处、产业处、后勤处、保卫处相关负责人参加调研。

（食品科学学院 供稿）

## **校党委统战部、科技处、生命科学学院组建专项行动组开展“访企拓岗促就业”专项行动**

为开拓就业岗位和就业渠道，在用人单位与毕业生之间搭建优质就业交流平台，提升毕业生就业质量，近期，校党委统战部、科技处、生命科学学院组建专项行动组开展“访企拓岗

促就业”专项行动。

6月15日，专项行动组赴绛县，与绛县经济开发区、组织部、统战部、人社局、教育局等单位进行校地合作座谈，就学生实习实训、校园招聘、毕业生就业、科技项目合作等方面进行了深入对接交流。经协商，绛县人社局、教育局将开通直通车为我校汉语言文学、历史学、英语、数学、生物科学、书法等专业提供20个全额事业编制岗位，并将于近期开展校园招聘。

随后，专项行动组前往绛县经济开发区衍亿科技企业孵化器有限公司参加生命科学学院“就业实践基地”揭牌仪式，并对山西浩之大生物科技有限公司（四川国光农化股份有限公司子公司）进行实地考察调研，了解企业发展历程、岗位需求及福利待遇等。经过沟通交流，四川国光农化股份有限公司将为我校生物类、园艺类、化学类、土壤类专业应届毕业生提供100个就业岗位。

此外，行动组还走进太原市万柏林区高途集团，搭建校企合作平台，拓展就业岗位。双方将以合作共建的形式开展双选会，建立就业实习基地，为毕业生挖掘更多岗位资源，有力推动人才培养与实习就业的双向融合。

此次访企拓岗专项行动，搭建了校地、校企合作平台，学校与用人单位在大学生就业实践、科技项目交流等方面达成了初步合作意向，为后续落实大学生实习实训、产教融合、项目共建打下良好的基础。

（生命学院 供稿）

## 我校与洪洞县人民政府签订深化校地合作战略协议

6月15日上午，我校与洪洞县人民政府深化校地合作战略协议签约仪式在洪洞县委县政府办公楼举行。校党委书记张晓永，副校长王云，临汾市委副书记、洪洞县委书记黄巍，洪洞县委副书记、县长李俊平等出席签约仪式。

张晓永表示，我校将严格落实合作协议相关内容，聚焦洪洞县这块热土，主动服务，加快推进，项目化运作，清单化推进，倒排时间，责任到人，切实把合作向纵深推进，把既定签约的12个项目落实落地，希望今后双方进一步推动精准合作，共同为经济社会发展作出贡献。

黄巍表示此次双方合作探索新时代校县合作新模式，是对洪洞各方面工作的认可和支持，也为洪洞经济社会发展和干部队伍建设提供了难得机遇。洪洞将不断深化人才工作体制机制改革，抓好“引才兴槐，人才兴政”落实落地，希望今后双方发挥各自优势，资源共享、优势互补，开展多角度、多领域的战略合作，实现互利共赢，结出丰硕成果。

会上，我校副校长王云与县委副书记、县长李俊平代表双方签订了合作框架协议。洪洞县委常委、组织部部长张宁红介绍了双方此次签约合作内容具体情况。为落实落细本次战略合作，我校7个学院和洪洞县相关单位分别签订了专项合作协议。

会后，张晓永一行前往洪洞县第二中学为大学生实习实训基地揭牌，并观看了学校学生社团活动，观摩了学校“双减”



教研工作及课后服务展示等。

我校相关部门、学院负责人，洪洞县有关部门负责人参加了活动。

（国内合作处 供稿）

## 我校与吉县人民政府签订战略合作协议

6月16日上午，我校与吉县人民政府校县战略合作签约仪式在吉县举行。副校长王云，吉县县委书记赵松强出席签约仪式。仪式由吉县县委常委、组织部部长庞大懿主持。

王云从人才培养、科学研究和社会服务等方面介绍了我校基本情况。他表示，战略合作协议的签订不仅是双方战略合作伙伴关系的深化，也为我校发挥服务社会职能搭建了重要平台，希望双方能够建立更加长远稳定的合作关系，携手并进，互利共赢。

赵松强介绍了吉县近年来的发展概况，对我校在吉县长期以来的教育帮扶和驻村帮扶工作表示感谢，希望通过六大基地的合作，依托师大人才培养、科技成果富集等多方面优势，破解吉县发展瓶颈，全方位推动吉县经济社会以及基础教育的高质量发展。

会上，我校副校长王云和吉县县委常委、政府副县长王志宏代表双方签署了战略合作协议，并进行了基地授牌。

我校相关单位、学院负责人，吉县有关单位负责人参加会

议并就具体合作内容进行了交流洽谈。

(国内合作处 供稿)

---

送：全体校领导、各学院、各独立研究所、机关各部门、各教学辅助单位

---

2022年6月20日印发

---